損保ジャパンひまわり生命保険株式会社

「Report 2008 損保ジャパンひまわり生命の現状」正誤表

ディスクロージャー誌「Report 2008 損保ジャパンひまわり生命の現状」の記載内容に下記の誤りがあることが判明しましたので、お詫びして訂正させていただきます。

記

<正誤表>

ペ - ジ	該当箇所	誤	正
8 8	団体保険 の表中、平成19年度の	124	961
	区分「失効」の金額		

以上